Тема:  Решение систем линейных уравнений
Задание:  

Решение систем линейных уравнений.

Привести систему к виду, подходящему для метода простой итерации. Рассчитать аналитически количество итераций для решения системы линейных уравнений методом простой итерации с точностью до 0.0001 для каждой переменной.

Написать программу (язык программирования Turbo Pascal 7.0) решения системы линейных уравнений методом простой итерации с точностью до 0.0001 для каждой переменной. Точность достигнута, если 
(k – номер итерации, k = 0,1,…). Вывести количество итераций, понадобившееся для достижения заданной точности, и приближенное решение системы. 
N = 2
Система уравнений:
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Решение:
Подставим в систему N = 2, получим:
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